
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu XXI sesji nadzwyczajnej  

Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 10 grudnia2025 roku 
 

 

Obrady rozpoczęto 10.12.2025 r. o godzinie 12:45, a zakończono o godzinie 12:50 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XXI sesję nadzwyczajną otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek 

Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym t. j. Dz. U.  

z 2025 r. poz. 1153 została zwołana XXI sesja nadzwyczajna Rady Miejskiej Dębna na dzień  

10 grudnia 2025 roku na godzinę 12:45 w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu. Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Panią Iwonę Pludrę,  

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego,  

mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo w internecie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - stwierdzam, że na 

sali obrad jest 14 Radnych, co stanowi 93,33 stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada może 

obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki (nieobecny) 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski 

7. Jacek Mazurowski 

8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 
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10. Angelika Obielak  

11. Mateusz Obielak 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - w dniu 8 grudnia 

bieżącego roku wpłynął wniosek Zastępcy Burmistrza o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady 

Miejskiej Dębna na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, w celu podjęcia 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Dębna na lata 2025-2035. 

Wniosek zawierał porządek obrad oraz projekty uchwał. 

Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2025-2035. 

4. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

 

Pytań, wniosków nie było. 

Porządek obrad został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na 

lata 2025-2035. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – projekt uchwały był 

przedstawiony na wspólnym posiedzeniu dwóch Komisji w dniu dzisiejszym. Poproszę  

o przedstawienie wypracowanej opinii do projektu uchwały Przewodniczącego Komisji Oświaty  

i Spraw Publicznych oraz Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady 

Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań, uwag nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2025-2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXI/164/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dębno na lata 2025-2035, stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski w związku z wyczerpaniem 

porządku zamykam XXI sesję nadzwyczajną Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim za 

udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

 

 

 

 
 

Przygotowała: Monika Gubała 
 

 

 

 

 

Obrady Rady Miejskiej Dębna są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, za pomocą  eSesja.tv 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/191/rada-miejska-debna.htm

